

打造汇集全省
全国乃至全球
金融人才高地

龙湖金融岛明日开岛

已有25家银行、保险、证券等
“大咖”签约入驻或达成意向



不少市民提前来探岛

作为郑东新区“如意”城市形态的点睛之笔，龙湖金融岛一举一动备受全国关注。记者昨日从郑东新区管委会了解到，3月4日，农历二月二“龙抬头”，龙湖金融岛将正式开岛，并举行盛大开岛仪式。

郑报全媒体记者 马燕 王阳
通讯员 李盼/文
郑报全媒体记者 马健/图

建设郑东新区 国际化区域金融中心

被称为“河南陆家嘴”的龙湖金融岛，定位于未来郑东新区国际化区域金融中心建设的主承载区，金融写字楼、城市生态景观、文化建筑设计均通过国际招标确定，单体建筑全部邀请国际、国内知名建筑设计大师按照国际5A级标准设计，达到国内绿色建筑和美国LEED金级建筑标准。龙湖金融岛实行统一开发建设的创新模式，围绕金融产业发展需求开发建设标准化金融楼宇，是郑东新区拓展金融业发展载体、提升资本吸纳能力的重大举措。

龙湖金融岛是郑东新区国际化区域金融中心建设的“主战场”。它所承载的，不仅是一个金融企业独享的办公领地，更是一个汇集银行、证券、保险、期货等金融业全业态的金融生态圈，是一个汇集全省、全国乃至全球金融人才的高地。

建成后将是河南乃至中原经济区的金融名片

据了解，作为郑东新区金融载体建设的重中之重，龙湖金融岛由内外环共42栋建筑围合而成，占地约1.1平方公里，总建筑面积365万平方米。其中，金融办公楼宇34栋(内环20栋、外环14栋)，五星级酒店4栋，公寓4栋。

龙湖金融岛建成后，有助于促进郑州市与国内外金融领域，以及金融行业内的资源整合，将

是河南乃至中原经济区唯一的金融名片，代表着中原经济区金融领域的最高形象，承担着中部崛起的重任，是郑州成为“国家中心城市”“内陆开放型经济高地”的重要支点。

目前，龙湖金融岛内环方面20栋办公楼宇已全部竣工，其中5栋计划2022年内入驻运营；外环方面，9栋楼宇已实现主体封

顶，目前正在装修。中原银行大厦、郑州银行综合业务大楼等9个项目已开工建设。

金融岛拟入驻项目云集众多业内“大咖”，已入驻机构涵盖金融行业监管部门、本地法人金融机构、国有商业银行、全国股份制银行、信托、保险、证券、资产管理公司、财务公司、区域金融中心等金融业态。

25家银行、保险、证券等签约入驻或达成入驻意向

金融岛内环20栋办公楼宇目前已达成意向入驻的包括平安银行、光大银行、浙商银行、河南省农信社、郑州农商行、中原农保、中原信托、长城资产、信达资产、东方资产、河南资产、国家开发银

行、中原资产、豫资集团、方正集团，共15家。外环已签订入驻的包括工商银行、中信银行、中原银行、中国人寿、中国人保、郑州银行、河南投资集团、中原证券、百瑞信托、宇通财务公司等10家金

融机构。

金融岛沿湖商业目前已有3家商户配套入驻。按照计划，沿湖商业计划2022年底前开业1万平方米，2023年12月底实现沿湖商业全部开业。

环境优美，水电气5G通信等基础设施已正常供应

龙湖金融岛上基础设施包括高可靠性的市政供水电气及通信系统、完善的交通系统、强大的地下管网系统、高效的集中供能系

统、优美的景观系统等。目前路网、桥梁、综合管廊等基础设施已具备使用条件；自来水、电力、天然气等市政配套已正常供应，5G

通信信号已基本覆盖全岛，自动驾驶公交系统已入岛试运行；冷热能源站建设正在稳步推进，计划2022年具备投产条件。

郑东新区将全力打造国家区域科技创新中心

今年，郑东新区提出，将锚定“两个确保”，深入推进“十大战略”，全面开展“三标”活动，按照打造“三个高地”“两个中心”(国际化金融中心和国际化消费中心)和“一个新城”(现代

化国际化新城)的目标，以省科学院重建重振与中原科技城融合发展为引领，全力打造国家区域科技创新中心，努力在“成高原起高峰”中当好排头兵，积极在国家创新高地建设中当好领

头羊。

金融岛的正式开岛，将进一步提升郑东新区城市影响力，助力郑州打造城市品牌，增强城市美誉度和认知度。

晚霞下的龙湖金融岛

